

Den Země

Už tradičně se i naše škola opět zapojila do akce Den Země. Tentokrát se naše úsilí o ochranu planety netýkalo pouze jednoho dne, ale aktivity spojené s tímto dnem jsme si rozvrhli do celého měsíce dubna. Výzva, kterou plnily všechny ročníky, spočívala v plnění úkolů s environmentální tematikou.

Nejlépe se této výzvy zhostila třída 3. A, jejíž vyjádření je níže v článku.

Na 2. místě se umístila třída 8. B, na 3. místě se umístila třída 5. A.

4. místo patřilo třídě 3. B a krásné 5. místo obsadily všechny tři první třídy.

Vyjádření 3.A

Dnešní svět se čím dál tím více zaměřuje na ochranu naší planety a udržitelný životní styl. A co je lepšího, než začít s tím už od útlého věku?

A tak jsme se s žáky s velkým zaujetím pustili do plnění všech úkolů. Při budování hmyzího domečku se všichni snažili vyplnit každou skulinku přírodním materiálem, aby domeček dobře sloužil. Tento úkol nejenomže přispěl k ochraně hmyzu, ale také přinesl povědomí o důležitosti biodiverzity v našem okolí. Ve škole jsme se společně učili, jak správně třídít odpad a jaký vliv má recyklace na ochranu životního prostředí. Z odpadových materiálů jsme si poté vyrobili zvířátka, což podnítilo žáky k přemýšlení o možnostech recyklace a opětovného využití materiálů. Při sběru odpadků v okolí školy žáci projevili obdivuhodnou iniciativu. Jarní hledačka byla skvělou příležitostí k prozkoumání přírody v našem okolí. Tato aktivita posilovala vztah k přírodě a podněcovala smysl pro pozorování a objevování. Během výzvy jsme také sledovali klíčení rostlin, při kterém se žáci seznamovali s procesem růstu a vývojem rostlin. Nechyběl ani kvíz, ve kterém byly zábavnou formou testovány znalosti žáků o životním prostředí. Úkol „Jak se chovat ekologicky“ žáky motivoval k přemýšlení o svém každodenním chování a jeho dopadu na životní prostředí. Společně jsme diskutovali o tom, jak můžeme žít ekologicky šetrným způsobem, a jaký vliv můžeme mít jako jednotlivci na ochranu planety. Posledním úkolem, který se u žáků rovněž setkal s velkým nadšením byl vzkaz planetě. Každý napsal osobní vzkaz planetě, ve kterém vyjádřil svou lásku, či za co je vděčný. Tyto vzkazy pak byly prezentovány ve škole, aby inspirovaly i ostatní k péči o životní prostředí.

Celá akce nejenomže přinesla užitečné poznatky o životním prostředí, ale také posílila soudržnost třídy a pocit kolektivního úsilí. Celkově jsme se během akce skvěle bavili a

úspěšně splnili všechny úkoly. Žáci projevili velký zájem o ochranu životního prostředí a ukázali, že i malé gesto může mít velký dopad a že jsou připraveni dělat svůj díl pro budoucnost naší planety.

Děkujeme paní učitelce Hajduchové za organizaci akce. Její snaha a podpora nám umožnily skvěle se bavit a zároveň se zapojit do důležitého tématu ochrany životního prostředí.

